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PROVINCIE OOST-VLAANDEREN GEMEENTEBESTUUR WETTEREN

gemeenteraad

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad
Zitting van 21 mei 2024 

Aanwezig: Marianne Gorré voorzitter
Albert De Geyter burgemeester
Robbe De Wilde, Dietbrand Van Durme, Katrien Claus, 
Piet Van Heddeghem, Bram De Winne, Jan Tondeleir schepenen
Annelien Van Der Gucht, Freija Colpaert, Herman Maudens, 
Herman Strobbe, Hilde Anneessens, Johan D'Hauwe, 
Kathy Mertens, Leentje Grillaert, Lieve De Gelder, 
Peter Blancquaert, Peter De Backer, 
Rene Van Der Haegen, Sofie Wijmeersch, 
Tony Oyen, Veerle Van Der Gucht, Wouter Bracke raadsleden
Ward Hollebosch algemeen directeur

Verontschuldigd: Ira-Lina Piscador, Karel Van Imschoot, 
Paul Lauwers, Tony Van Heuverswyn, Walter Govaert raadsleden

Afwezig:

Cambio: uitbreiding samenwerkingsovereenkomst

DE RAAD

 Gelet op artikel 41 van het decreet Lokaal Bestuur;
 Gelet op de lopende samenwerkingsovereenkomst tussen de gemeente Wetteren en 

Cambio; ondertekend op 27 februari 2020;
 Gelet op het stijgende aantal gebruikers van het autodeelsysteem; en de vraag van 

Cambio om het bestaande aanbod van drie deelwagens uit te breiden met twee 
bijkomende deelwagens; zodat in totaliteit een aanbod van vijf deelwagens zal voorzien 
worden;

 Gelet op de herstructurering van de kosten; waarbij Cambio het principe hanteert dat de 
gebruiker betaalt; en dat de gemeente de kosten draagt wanneer de voertuigen 
onvoldoende gebruikt worden;

 Gelet op de dalende kost voor de voertuigen ten laste van de gemeente Wetteren ten 
gevolge van het stijgende gebruikerspercentage;

 Gelet op actie 2.2.2 van het huidige meerjarenplan ‘We promoten het systeem van 
autodelen actief en richten jaarlijks 2 parkeerplaatsen in die we voorbehouden voor 
autodelen’;

 Gelet op het lokaal energie- en klimaatpact; meer bepaald werf 3 Elke buurt deelt en is 
duurzaam bereikbaar;
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 Overwegende dat de maximale kostprijs voor de bijkomende wagens is voorzien binnen 
budgetsleutel 029000/6139999;

 Overwegende dat de subsidies van het LEKP eveneens in aanmerking komen om deze 
kosten te betalen;

 Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen.

Stemming

voor: 16 Marianne Gorré, Albert De Geyter, Robbe De Wilde, 
Dietbrand Van Durme, Katrien Claus, Piet Van Heddeghem, 
Bram De Winne, Jan Tondeleir, Freija Colpaert, 
Herman Maudens, Herman Strobbe, Johan D'Hauwe, 
Leentje Grillaert, Lieve De Gelder, Tony Oyen, 
Veerle Van Der Gucht

tegen: 2 Peter De Backer, Rene Van Der Haegen
onthouding: 6 Annelien Van Der Gucht, Hilde Anneessens, Kathy Mertens, 

Peter Blancquaert, Sofie Wijmeersch, Wouter Bracke
Blanco 0

BESLUIT:

Art.1: De gemeenteraad keurt de uitbreiding van de huidige samenwerkingsovereenkomst 
tussen gemeente Wetteren en Cambio goed.

Art.2: Het college van burgemeester en schepenen wordt gemachtigd om alle handelingen 
te stellen om uitvoering te geven aan dit besluit.

Namens de gemeenteraad,

de algemeen directeur, de voorzitter,
W. Hollebosch M. Gorré

Voor eensluidend afschrift,

de algemeen directeur, de voorzitter,
W. Hollebosch M. Gorré
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